



# 万人空巷 来了!约吗?

## 抢格力 千亿格力大清场 价格挑战10年前

### 习近平会见威廉王子,谈及中英足球交流

# 中国足球愿向包括英国在内世界强队学习

据新华社电 国家主席习近平2日在人民大会堂会见英国剑桥公爵威廉王子。

习近平首先欢迎威廉王子访华,请他转达对伊丽莎白二世女王的诚挚问候和良好祝愿,表示期待年内应女王邀请访问英国,同英国领导人共同规划中英关系未来发展。

威廉向习近平转交了伊丽莎白二世女王的邀请信,表示女王邀请并热切期待习近平访英。威廉王子表示,我愿为两国友好合作,特别是青年交流作出自己努力,使两国青年加强相互了解,更多了解世界,推动两国关系发展。

双方还饶有兴趣地谈及两国体育交流。习近平表示,威廉王子十分喜欢足球,中国愿向包括英国在内的世界强队学习。中英足球合作进行了很多有益尝试,2013年中超联赛和英超联赛签署了合作意向书。中英在武术、气功等项目上还将举行一系列交流和赛事,希望你今后继续为促进中英体育交流合作多作贡献。

威廉王子表示,我知道习主席也是足球迷,我希望有更多中国选手来英参加英超比赛。双方在举办奥运会方面进行过很好合作,希望两国继续加强包括体育在内的文化交流。

## 圆明园珍贵流失文物法国被盗

### 大盗潜入枫丹白露中国馆 7分钟内偷走15件展品



此次失窃的圆明园旧藏麒麟和金曼扎

路透社昨日报道,法国文化部官员表示,位于巴黎南部的枫丹白露博物馆中国馆,3月1日清晨遭窃,共有15件展品被盗,其中就包括来自圆明园的文物珍品。

枫丹白露宫发言人指出,目前尚未估算失窃品的价值,这些艺术品都是“无价珍宝”,也是中国馆的镇馆之宝。

**珍宝失窃 共15件,包括原圆明园藏品麒麟**

据报道,被偷走的藏品共计15件,包括一个19世纪时期由暹罗(泰国的旧称)国王送给拿破仑三世的暹罗国王王冠复制品,西藏金曼扎及中国乾隆时期麒麟。这些遭窃的艺术品是由法国皇帝拿破仑三世之妻欧吉妮皇后,1863年为她的中国馆所收藏的。

记者从专家处了解到,失窃的麒麟原为圆明园藏品,1860年被英法联军从圆明园掠走,成为失散文物。

据称,在西方博物馆中,收藏和展览圆明园珍宝最多最好的要数法国的枫丹白露宫,其中最为人所了解的就是这件麒麟。另外金曼扎也是一件非常重要的中国文物精品。金曼扎是藏传佛教的寺庙摆设品,金罐通体如意花纹闪闪发光,并镶有珍珠、绿松石等多种宝石,非常奢华。

**警方调查 窃贼逗留7分钟,作案手法专业**

法国文化部称,窃贼在1日清晨6点潜入馆内,逗留不足7分钟后便逃之夭夭。

枫丹白露馆长对馆内宝物失窃深感震惊。他说,“盗宝者似乎很有把握也很决断,他们很清楚要什么东西,其作案手法非常专业。”

据法新社的报道,目前警方已经就此展开调查。与此同时,城堡宣布中国馆将闭馆数月。

据法国媒体报道,枫丹白露城堡1995年也曾被盗,当时被窃贼“光顾”的是拿破仑馆,被盗的15件藏品至今找回9件,其余仍下落不明。

综合《法制晚报》

# 一号之差,桐城彩民痛失千万大奖

## 来安彩民 “一炮三响”

星报讯(顾强) “11选5”号码少,好选又好中,每十分钟开奖一次,自上市以来,就一直吸引着很多的新老彩民。

来安彩民老宋便是这个群体里的优秀一员。

老宋从玩“11选5”到目前已有近一年的时间。由于他做事心细严谨,便把这种好的传统带进了购彩。在短短的近一年时间里,老宋由原来的对“11选5”玩法的一点不懂,到现在成为这行业的领军人物,还是缘于他对高频玩法的深入研究,正是由于辛勤的努力与付出,所得到的回报也很丰厚。近日老宋又像往常一样,来到了22511体彩投注站,在对墙上的走势图进行了一番分析后,要销售员在54期帮他打一张套票,即“1、4、7、11”任三四码、前三组四码、任四各2注。当期开奖结果出来,老宋所打的三组号码一炮三响全中奖了。

就在大家都为老宋的技艺惊叹不已的时候,老宋高兴地说,“今天在该网点之前已在其他网点中了600多元了,合计一下共中了1000多元。”

星报讯(汪南江) 近日,桐城15033体彩店一彩民喜中超级大乐透第15013期三等奖一注(含追加),奖金10873元。据悉,中奖彩民两天后就到安庆体彩分中心兑奖。该中奖票票面共三注,后区定胆“07、10”。前区号码看不出任何规律,中得三等奖的是第三注。第三注投注号码为:11+15+25+28+32、07+10,而当期开出的号码为11+15+25+28+35、07+10。由于当期全国未中出一等奖,当期奖池超过8个亿。由此,理论上该彩民一号之差,错失了一千万的超级大奖。

笔者在获悉该店中得三等奖之后,第一时间联系了15033店业主程女士。据了解,该彩民是她店里的老彩民,也是体彩超级大乐透的忠实彩民。据程女士介绍,该彩民大乐透每期开奖当天都会到她店里购买,并且是一位资深的技术

性彩民。这次中得大乐透15013期三等奖,是运气同时也是一贯的技术购彩特点的结果。该彩民购彩特点就是每期都根据自己研究走势图以及冷热号的情况复式投注。

当日傍晚时分,该彩民一如往常来到15033店,在和业主程女士寒暄几句之后,就开始认真研究走势图。在投注了一注复式票之后,程女士找零9元。该彩民顺势将零钱给业主,让其再机选三注并追加,并特意要求后区定胆“7+10”。程女士说道,“今天对后区‘7+10’这么看好啊。”

机缘巧合的恰恰就是这个机选三注,让其中得当期大乐透三等奖,喜获万元奖金。也正是这注票,一号之差错失千万巨奖。购买彩票,投入的是一份希望,中奖与否靠的是一份运气。每一个彩民都以一颗平常心购买彩票,这样既收获了希望,又收获了快乐。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

## 一家三口生日号码投注 淮南彩民喜获万元奖金

星报讯(冯程程) 近日,彩民周先生来到淮南市体彩分中心兑奖。周先生中奖的排列三是第15027期,他投注10倍,喜获奖金10400元。

据了解,周先生彩龄两年多,经常中小奖,一直喜欢用家人的生日号码守号投注。根据当期中奖票面显示,周先生购买的排列三采用直选定位,第一位2、9,第二位5、8,第三位1、7,复式投注降低难度,中奖更容易。周先生笑着说,第一位选择的两个号码是老婆的生日、第二位选择的两个号码是女儿的生日、第三位选择的号码是自己的生日。工作人员开玩笑地说道:“不是以家庭地位确定的生日号码吧?”刘先生微笑赞同:“的确是,老婆永远排第一,女儿是我的心肝宝贝。”工作人员感叹道,真是好老公、好爸爸,怪不得好运常常降临您身上。

离开体彩中心前,刘先生神秘地对工作人员说:“我守号购买的七星彩也是我们一家人的生日号码,不过多加了个数字0,正好凑够七个号码,要是哪天开出来了,我就直接去合肥领奖,你也可以说你是见过百万大奖得主的人了啊!”在欢笑声中,刘先生开心地离开体彩中心。

# 超级大乐透

**特别提示**

当前奖池: 10.752 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15023 期, 开奖号码: 06、09、11、12、22+03、11

全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自 湖北

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六